

興田國小學生暑假做公益 拉提琴與長者同樂

LINE

【記者陳秋香、何弘斌/高雄報導】

2022年7月11日 週一下午1:01

f

e

m



大樹區興田國小學生暑假做公益，十一位小提琴社團學生到毗鄰的佛光山護智服務據點演奏兒歌與臺語歌謠，學生們興奮的展現為期五天小提琴集訓的成果，透過琴聲與歌唱，拉近與社區長輩的距離，帶給社區長輩最溫暖的音樂。（見圖）

現場興田國小小提琴社團在許惠淵老師和李瀚煜老師指導下，學生拉著妹妹背著洋娃娃、火車快飛、蒲公英的約定、雨夜花與望春風等曲目；演奏雨夜花與望春風時，也邀請長輩跟著琴聲哼唱，回味早期流行的臺灣歌謠。

吳孟珠校長表示，興田國小努力發展小提琴特色，自一〇八學年度下學期迄今，感謝教育部、高市府教育局偏遠地區藝文設施設備補助經費、多元試探活動經費、顧問及善心人士捐款捐琴、清景麟教育基金會、王月蘭傳愛教室與佛光山文教基金會師資等資源陸續到位，藉著這次的社區音樂關懷活動，在疫情下用提琴聲拉近老少距離，溫暖彼此內心。

興田國小校舍數不足，一〇八年五月獲教育局補助整修活化空間，新到任的小提琴專長公費生於一〇九年三月在嶄新的藝文教室推動小提琴特色教學，目前有全校普及化的課堂教學、早自修與課後社團加強學習，辦理校內定期發表與社區護智據點關懷活動，並結合校訂荔枝染在地素材藝術創作特色課程，涵養興田學子的藝文素養與人文關懷素養。

